

我的新娘戴翡翠系列之五

用一方凝翠，守护我的新娘

韩烁：

香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师
香港珠宝学院JJD
国际翡翠学协会会员
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理

韩烁说翠

东方神韵
雅致人生

第208期



用翡翠作为嫁妆，替父母一直陪伴和守护女儿，不仅是父母对女儿难舍的爱和毕生的祝福，更是父母竭尽所能留给女儿的财富。今年4月，东方神韵设计研发并推出了翠嫁系列，围绕“我的嫁妆是翡翠”这一主题，提炼出“翠伴女，福无边”的设计理念。

今年9月，东方神韵着眼于年轻人的婚嫁需求和个性主张，将时尚元素融入翡翠设计中，推出了“我的新娘戴翡翠”系列活动。这不仅是对传统婚嫁习俗文化的追寻，更体现了新人之间纯洁真挚的爱恋。

除了新颖的立意，在产品设计上，东方神韵翠嫁主题套系突破了传统题材对翡翠的限制，用料讲究、造型别致、设计大胆，结合现代爱情和心理诉求，完成了古与今、中与西的无缝对接，让翡翠绽放出永恒的魅力。从“我的嫁妆是翡翠”到“我的新娘戴翡翠”，不变的是爱，是亲情与爱情。

■纯真主题套系

“袅娜少女羞，岁月无忧愁。”纯真主题灵感来自生活中每一个无邪的少女。纯真属于年少的你，然而，无论未来的生活将面临怎样的酸甜苦辣，愿你不改稚气、不煞锐气、不失勇气、不染戾气，永葆纯真，永葆安然，永远是美丽的公主。

纯真主题套系，精选种水俱佳、起荧光的玻璃种翡翠原石，赋以国内顶级的完美切工，择通透清澈、饱满圆润的蛋面，配

以18K金简洁大气的包镶，将翡翠的原始之美展现得淋漓尽致，恰如纯真懵懂的少女，清澈透明。

■并蒂芙蓉主题套系

“俱飞蛱蝶元相逐，并蒂芙蓉本自双。在天愿作比翼鸟，在地愿为连理枝。”世间最美好的爱情，无非是你爱我，而我恰好也爱着你。并蒂芙蓉的设计灵感来自夏日池塘里同根而生的莲花，象征夫妻二人爱情圣洁，恩爱缱绻，相守一生。

该套系以莲蓬作为主要设计元素，包含挂件、耳坠、戒指等，造型时尚、款式新颖。耳吊与项链采用花瓣状的18K金来烘托莲蓬状的高冰种翡翠，造型大方而不失精巧，时尚感十足，寓意着两个人的爱情从此开花结果。戒指则在莲蓬旁加入花骨朵的元素，戒圈把两个人爱情的萌芽与结果串连在一起，记录着爱情的点点滴滴。

■甜蜜蜜主题套系

美好的婚姻不是平淡生活的开始，而是爱情进入新的篇章，依然如热恋般甜蜜纯粹，永不变质。

甜蜜蜜主题套系的设计初衷是铭记每段爱情最热烈最动人的阶段——热恋。因此，在造型上，象征甜蜜的糖果是首选元素，K金部分选用了红色的花瓣，寓意最好的花样年华；在用料上，甄选了高冰种、玻璃种的翡翠原料，表现爱情的纯粹与永恒。

(韩烁)



时光若水涤心尘，
大美无言语意深。
端静安素明天地，
不负一世好光辰。



欲了解本栏目详情，请关注新浪微博@韩烁说翠，浏览系列文章

明后天，到宏进国际享生鲜、干鲜果、副食品优惠

报名就有礼，预订报名仅剩最后一天，请抓紧时间

□全景菁

10月28日、29日，第十届生鲜团购节将在洛阳宏进农副产品国际物流中心(以下简称“洛阳宏进国际”)举行。本报上周连续刊发团购报名的消息，不少读者得知此次团购的商品品质优价廉、种类繁多，并且提前报名可免费领取礼品、享受优惠，纷纷通过电话、微信报名，还有读者直接前往团购现场预订。截至昨天17时，报名订购者已超过千人。

本次团购节由《洛阳晚报》与洛阳宏进国际联合举办。作为主办方，洛阳宏进国际每天都根据报名情况，不断确认货品质量和数量，以确保市民买到价低质优的团购商品。

例如，市场价每箱66元的伊利安慕希原味酸奶，团购才45元，若提前报名，还能享受洛阳宏进国际的补贴5元，相当于每箱40元；市场价每箱36元的果粒优酸乳，团购价为20元；市场价每箱60元的味可滋，团购价仅需30元，都特别划算！

原产地直供的江苏兴华红膏大闸蟹膏似凝脂、肉质细嫩，且用网兜包装，不存水，重量轻，价格实在。市场价每斤45元的1.7两至1.9两母蟹，团购价每斤34元；市场价每斤56元的2两至2.2两母蟹，团购价每斤39元；市场价每斤43元的3两公蟹，团购价每斤31元。



往届团购会现场 (资料图片)

在团购节上，还有各种水果、干果，现场压榨的小磨香油以及芝麻酱、啤酒、杏仁露、洗护用品、绿植等。其中，市场价每斤9.9元的新疆若羌灰枣，团购价每斤4.5元；新疆薄皮核桃市场价每斤12元，团购价每斤6.5元；平和特级红柚市场价每斤4.9元，团购价每斤2.9元；软籽石榴市场价每斤12.8元，团购价每斤5元。特价盆栽牡丹花苗(洛阳红品种)，市场价200元/盆，特价只需69元/盆。

预订报名仅剩最后一天，请抓紧时间！今天17时前，只要您拨打电话60669999、69936666、65233721，或扫二维码(右图)填写报名表，明后天就可到VIP签到处免费领取精品小米

一袋(每袋2斤，每天限前200名，每天9时30分、14时30分开始)。

此外，现场签到的市民可领取一张团购特惠卡(数量有限，送完即止)，购买部分商品享受特惠价，还可参与现场抽大奖、购物免费抓螃蟹等活动(抓螃蟹券在宏进售房部领取，每天限200张，数量有限，送完即止)。



扫二维码填写报名表

洛阳首届羊绒节 延长至11月5日

新货抵洛，数百款万余件羊绒制品任您挑选

□全景菁

霜降节气一过，天气越来越冷，位于洛阳酒家一楼大厅(中州路与八一路交叉口东100米路南)的洛阳首届羊绒节异常火爆、热度不减。不少消费者在现场挑选到质优价廉的羊绒制品，并获赠了羊绒裤、羊绒围巾或羊绒披肩等，非常满意。由于销售火爆，厂家紧急调了一批新货，快来享受超值特惠吧！

“真不敢想象，手感柔软的羊绒衫、羊绒裤都卖得这么便宜，款式也很时尚，我给全家每人买了一件，总共才花了1000多元，还获赠一条价值998元的羊绒裤。我太开心了，这个冬天再也不怕冷了。”家住西工区的市民张女士高兴地说。

据活动相关负责人介绍，本次羊绒节上的数百款万余件羊绒制品来自鄂尔多斯大草原，由于没有中间加价环节，价格全部低于市场上同类商品，真正让利消费者。以往买一件的钱，在这里能买好几件呢！应广大消费者要求，也为了让更多的消费者享受实惠，本届羊绒节将延长至11月5日，期待您的光临。